

吴添泉

丹斯里(PSM)、拿督斯里(SSAP)、 拿督斯里邦里玛(SPDK)、拿督(PGDK、ASDK)、 太平局绅(JP)

丹斯里吴添泉博士祖籍福建莆田秀 屿鹅头村,1961年出生于马六甲,为马 来西亚第二代华人。父亲吴亚美早年跟 随同乡一起下南洋,在马六甲河口一个 鹅头村同乡聚落落脚,从事祖乡的老本 行——捕鱼业。丹斯里吴在家里的八个 兄弟姐妹中排行第三,胞兄吴添福局绅 也是当今马六甲兴安会馆会长,两人皆 为兴化社群贡献良多。

不畏艰难努力成才

据丹斯里的忆述,当时在马六甲河口捕鱼的兴化乡亲其实都是贫苦人家。七岁那年入读育民小学,吴添泉就需要半工半读,跟随父亲和兄长出海捕鱼。十三岁时,父亲出海捕鱼意外身亡,家里的负担由母亲侯秀文与弟兄们共同挑起。当时每天凌晨五点,他和兄长就到渔村附近的巴刹帮叔叔卖冰块。这些冰块多数卖给出海捕鱼的渔船,到了早上七点他们回家洗澡后才上学。

后来,他也在课余和放假期间兼职 罗里跟车员、蔬菜派送员等粗重活。到 了高中时期,他凭着求学累积的知识, 曾到报馆当通讯员、帮商家做簿记、从 事会计稽查、补习老师等工作,劳心劳 力,为自己和家人赚取了生活费和学 费,同时也真实体验了在现实社会求存 的法则。



1981年以华校生身份考入大马皇家警察训练学院